Medan, 12 Desember 2019

Kepada Yth,
Ibu Intan Permatasari
Wali Kelas XII IPS -2
SMA Negeri 1 Medan
di Tempat

Dengan hormat,
Sebelumnya saya ingin meminta maaf atas surat yang saya kirimkan ini, dan mungkin membantu kesibukan Ibu. Saya memutuskan untuk mengirimkan surat ini, dikarenan saya sadar akan kesalahan yang sudah saya lakukan dan mungkin menyakiti hati Ibu sebagai seorang guru.
Dengan segala kerendahan hati dan keinginan untuk bisa menjadi siswa yang lebih baik lagi, saya dengan setulus hati ingin meminta maaf atas kesalahan kami tadi siang di sekolah yang tidak mengerjakan Pekerjaan Rumah dan harus mendapat hukuman dari Ibu Guru. Kami sebagai siswa, khususnya saya sudah seharusnya melaksanakan semua kewajiban dan tanggung jawab sebagai seorang siswa.
Saya juga sadar jika semua hukuman yang Ibu Guru berikan adalah dengan tujuan yang terbaik untuk kami. Ibu ingin kami berubah dan bisa menjadi siswa yang lebih baik lagi ke depannya, dan tidak berharap kami mengulangi kesalahan yang sama ataupun kesalahan yang lain dikemudian hari. Saya juga sama sekali tidak merasa sakit hati atas hukuman yang saya terima, karena itu sudah menjadi konsekuensi dari pelanggaran yang saya lakukan.
Sekali lagi, saya ingin meminta maaf kepada Ibu Guru. Saya berharap Ibu tidak pernah merasa capek dan merasa bosan untuk mendidik, serta mengajari kami. Bagi kami, Ibu Guru adalah pahlawan tanpa tanda jasa dan tidak akan pernah kami lupakan. Kami juga sadar kalau kami tidak akan bisa menjadi apa – apa jikalau bukan karena jasa dari pada guru kami.
Hormat Saya,

Anton Syahputra.
